

# “炒期货”挣了钱却无法提现 原来是遭遇了电信诈骗

河北法制报讯 (记者 张乔)石家庄市民黄女士根据网友引导在一个期货平台注册了账户开始“炒期货”，虽然短短几天就盈了利，但她在想用钱时却发现无法提现，发觉被骗的她赶紧到公安机关报了警。在石家庄市公安局裕华分局全力侦办下，黄女士被骗的近百万元资金被及时冻结，目前已有近百分之八十被追回，部分涉案嫌疑人也被警方及时抓获。

今年10月下旬，黄女士在浏览某短视频平台时，被一个自称在云南做客栈的网友主动添加为好友。黄女士通过网络查询发现，云南确实有一家该网友提到的客栈，与该网友聊了起来，逐渐放下戒备。几天后，该网友称自己那边的网络有问题，需要黄女士帮忙登录一下自己的期货账户。黄女士没有多想，按照对方提供的网址及账号密码登录操作后，发现其期货账户一直在盈利，加上对方主动让她看了盈利后提现成功的截图，黄女士相信自己也找到了“投资”挣钱的捷径。

说出自己的投资意向后，网友非常热心，“指导”其在该网站开通了期货账户。黄女士通过手机转账方式，向对方提供的多张不同户名的银行卡汇入“投资款”，让对方帮助其“炒期货”。一心想着发财的黄女士共投入资金

近百万元，然后就等着收益入账。后来因家中有急事，黄女士想把钱提出来时，却发现无法提现，网友也已将其拉黑。这时，黄女士才发现自己被骗，遂于10月30日到裕华分局裕华路刑警中队报了警。

接到报警后，裕华路刑警中队第一时间对涉案账号进行冻结止付，通过梳理资金流向脉络及进一步研判，逐步掌握了部分涉案嫌疑人的身份信息和活动轨迹。11月1日至9日，办案民警先后将犯罪嫌疑人郭某某、杨某某、朱某等抓获归案。由于止付及时，黄女士被骗的钱款有百分之八十被追回。

目前，犯罪嫌疑人郭某某、杨某某、朱某等已被裕华警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

## 警方提示：

交友要小心，投资需谨慎。在社交软件或短视频平台中，不要轻易相信高收益、高回报的投资产品。

理财投资必须选择合法正规的平台和机构，不要轻易相信社交软件或投资平台里所谓的“老师”“专家”，更不要直接充值投资，很多APP或网站都是骗子搭建的虚假平台，可以随意修改数据。

涉案 300 余万元

## 遵化公安破获一起虚开增值税专用发票案

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 蒙高)“守护冬日2023”打击会战中，遵化市公安局经侦大队进一步强化措施、细致研判，强力打击各类经济违法犯罪行为。11月16日，该大队破获一起虚开增值税发票案，犯罪嫌疑人被依法采取刑事强制措施。

11月6日，经侦大队接到案件线索：遵化市某物质燃料有限公司、遵化市某木业有限公司存在虚开增值税专用发票嫌疑。在调查中民警发现，表面上看，这两家公司证件齐全、经营正常，但通过民警抽丝剥茧，还是发现了其中的端倪，特别是某木业公司在成立后并没有任何的实际生产，但公司的产品购销数额仍然居高不下。经进一步深入调查证实，2022年涉案嫌疑人刘某旭伙同他人在遵化某村注册成立遵化某木业有限公司，公司成立后在没有实际生产的情况下大量虚开增值税专用发票，价税合计300余万元，虚开税额40余万元。11月16日，经侦大队依法对涉案嫌疑人刘某旭进行传唤。刘某旭到案后如实交代了虚开增值税发票的事实。

目前，涉案嫌疑人刘某旭已被遵化市公安局依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

## 老人遭遇投资诈骗 民警及时劝阻止损

近日，承德县公安局甲山派出所成功劝阻一起冒充上市公司出售原始股份的电信网络诈骗案，为当事人避免了17500元的财产损失。

当日，甲山派出所接银行工作人员报警，称有一名老人在该行进行大额转账，神色异常，疑似被诈骗。民警迅速赶到现场，经过近一小时的耐心劝阻，但该老人仍然坚持要向对方账户转

账17500元用于追加原始股投资。民警立即查证核实，确定这是一起冒充上市公司以原始股份分红为诱饵的网络诈骗。民警耐心劝阻，老人离开银行。次日，民警先后两次上门对老人进行反诈知识宣传，同时会同其家属共同对其做思想工作。最终，老人放弃转账，并表示不再相信此类诈骗行为。

张宏宇

## 非法所得不可取 掩饰隐瞒终获刑

近日，曲阳县人民法院审理了一起掩饰、隐瞒犯罪所得罪案件。

被告人张某某通过某平台认识“上家”，明知“上家”需要转账的资金系犯罪所得，为牟取利益仍将其名下的多张银行卡提供给“上家”。经查证，张某某提供

其名下银行账户用于接收、转账的资金系电信诈骗资金，合计40万余元，张某某从中非法获利2万余元。最终，被告人张某某因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪，被判处有期徒刑10个月，并处罚金1万元，追缴违法所得，予以没收。

张颖

## 关于青银高速公路(G20)石太枢纽互通至平赞枢纽互通段改扩建施工实施交通分流的公告

青银高速公路(G20)石太枢纽互通至平赞枢纽互通段(以下简称“该路段”)改扩建工程初步设计已获交通运输部批复，决定对该路段改扩建施工实施交通分流绕行措施。现将有关事宜公告如下：

该路段(k640+329.52-k661+600)双向进行改扩建施工，施工期间井陉收费站关闭。采用两侧拼宽方案，由既有的双向四车道改扩建为双向六车道，该路段内全部桥梁拆除、重建。工期拟于2023年5月11日10:00至2024年12月21日。改扩建施工路段两端设置分流点，禁止车辆通行。

该路段工期较长，实际施工进度可能有所调整。对施工期间造成的不便深表歉意，敬请广大司乘人员理解和支持。

河北石太高速公路开发有限公司

## 走错“致富”之路 小心一夜暴“负”



暗藏陷阱 新华社发 朱慧卿 作

近日，元氏县公安局接到一起报案，受害人在诈骗分子忽悠下，拿20多万元进行炒股，最后被骗得血本无归。

今年10月，元氏县的张先生在微信上加了一个自称“靓妹”的网友，几天之后二人成为无话不谈的好友。一天，张先生无意间发现“靓妹”在炒股，而且手段高明、非常赚钱。随后，一次“偶然”机会，“靓妹”称自己有事，让张先生帮其操作自己的炒股账户，张先生点击“靓妹”发送过来的链接，进入“靓妹”炒股账户，账户显示“靓妹”已经赚了几十万元。张先生心动不已，也想炒股赚钱，就向“靓妹”提出加入。一开始“靓妹”犹犹豫豫，言语里透露出不想让张先生加入的意思。这让张先生更加相信这是赚钱的好机会，早就将“防范”二字抛到九霄云外，百

般请求“靓妹”教他炒股。随后，“靓妹”帮助张先生申请了一个炒股账户，张先生开始投资3000元，时间不长就赚了几百元，后来在“靓妹”引导下，他陆续将自己全部资产20余万元进行投资。几日后，“靓妹”见

张先生确实无钱再投入，就将其拉黑，张先生也登录不上那个炒股软件了，这时才发现自己被骗。多年积蓄顷刻全无，张先生捶胸顿足，赶紧向元氏警方报了案。目前，警方正在进行相关侦查工作。

### 坑骗朋友近百万元后玩失踪

## 唐山开平警方抓获一名潜逃近12年在逃嫌犯

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 李鑫月 胡月佳)近日，唐山市公安局开平分局成功将潜逃近12年的网上在逃人员田某某缉拿归案。

2011年12月7日，李先生来到开平分局报案，称自己被朋友田某某诈骗，损失近百万元。经了解，涉案嫌疑人田某某与李先生为多年好友。平日里，田某某经常鼓吹自己“有人脉、有实力”，以帮助李先生办理各项事务需要送“好处费”为由，多次从

其手中骗取钱财，累计从其手中骗取财物近100万元。纸里包不住火，当李先生催问事情进展时，田某某总是以各种理由拖延。李先生要求其将钱退回未果后，才意识到被骗，遂报警求助。接到报案后，开平公安分局领导高度重视，迅速抽调精干警力成立工作专班进行侦查，在将田某某列为网上在逃人员的同时，组织警力展开抓捕工作。尽管田某某频繁更换住所，四处藏匿，办案民警并未放弃追捕，始终努力

查找涉案嫌疑人的蛛丝马迹。今年11月，民警在对辖区网上在逃人员进行梳理研判时，发现疑似田某某的人员在辖区现身。经摸排走访，民警确认其系潜逃近12年的田某某，并迅速锁定其藏匿地点。11月4日，办案民警果断出击，成功在辖区某小区一出租屋内抓获涉案嫌疑人田某某。

经讯问，涉案嫌疑人田某某对其实施诈骗的事实供认不讳。目前，涉案嫌疑人田某某已被依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

## 车主没有驾驶车辆，为何犯了交通肇事罪？

河北法制报讯 (那伊莎 郝雪)

近日，经张家口市宣化区检察院提起公诉的一起交通肇事案在宣化区法院公开审理，实际驾驶人李某因交通肇事罪被判处有期徒刑七个月，缓刑一年；车主赵某某作为交通肇事罪的共犯被判处有期徒刑九个月，缓刑一年。赵某某、李某当庭悔罪服法：“真的是占小便宜吃大亏呀！由于自己不懂法，不仅害了别人，也害了自己。”赵某某在庭审后，非常后悔地说道。

原来，赵某某经营一家小型企业，日常经营中需要雇佣司机为企业运送货物。今年2月，赵某某在招聘司机过程中发现李某的雇佣费用相对其他司机而言便宜了近千元。通过进一步了解发现，李某会开车但没有驾驶资格。

为图便宜，赵某某便雇佣李某为自己的

固定司机。

3月22日17时许，李某驾驶重型半挂货车在为赵某某送货途中，与驾驶电动三轮车的被害人乔某相撞，造成两车损坏、乔某当场死亡的交通事故。经道路交通事故责任认定，李某承担此次事故的全部责任，乔某无责任。

6月8日，公安机关以李某涉嫌交通肇事罪向宣化区检察院移送审查起诉。承办检察官在审查这起案件时，敏锐地发现了疑点。在对李某讯问时，他供述自己没有驾驶资格但常年驾驶大型货车，是赵某某雇佣其从事货物运输的，没想到竟然发生了交通事故。

办案检察官审查后认为，李某无驾驶资格，违反交通运输管理法规，发生交通事故致一人死亡，负事故全部责

任，其行为涉嫌交通肇事罪。车主赵某明知李某无驾驶资格，因雇佣费用较有驾驶资格的驾驶员更为便宜，进而雇佣并指使其驾驶货车，致运输途中发生交通事故，也已涉嫌交通肇事罪。随后，检察机关先行开展了赔偿谅解、矛盾化解工作。在肇事方积极赔偿并取得被害人亲属谅解的基础上，立足侦查监督与协作配合机制，积极开展了依法追诉肇事漏犯工作。

“我知道李某没有驾驶证，但他是老司机，我雇佣他确实是因为工资低。但事故的发生是因为李某没有安全驾驶，和我没关系呀！我没有驾驶车辆，案发当时我也不在车上。这也能算我犯罪吗？”面对检察官的时候，赵某某说出了心中的疑问。

办案检察官针对赵某某的重重疑

问，耐心开展了释法说理工作。从交通肇事罪的犯罪构成，到共同犯罪的认定，作了详细的讲解。检察官明确指出：“你作为机动车所有人，授意、指使李某违章驾驶造成交通事故，致一人死亡且负事故全部责任，已涉嫌交通肇事罪。”经过检察官的耐心释法明理，赵某某表示“现在知道我错在哪里了，我真是个法盲呀。我认罪认罚！”

随后，检察机关对赵某某涉嫌交通肇事罪启动监督立案程序。今年8月，检察机关以赵某某、李某涉嫌交通肇事罪向宣化区人民法院提起公诉。目前，宣化区人民法院作出一审判决，采纳了检察机关指控的罪名和提出的量刑建议，并作出上述判决。现一审判决已经生效。

王彦：

本院受理原告河北承德热河农村商业银行股份有限公司诉你金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你送达(2023)冀0105民初2425号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省承德市中级人民法院，逾期本判决即发生法律效力。

承德县人民法院

## 柏乡公安快速破获一起盗窃电动三轮车案

今年以来，柏乡县公安局立足本职，强化措施，紧盯关系群众切身利益的侵财案件，持续发力、全力攻坚。近日，该局接群众报警，称其停放在柏乡县医院东侧停车位的一辆电动三轮车被盗。

经大量工作，民警锁定李某有重大作案嫌疑，且李某有多次盗窃电动车前科。刑警大队立即制定抓捕方案，将李某抓获。经讯问，李某对其盗窃电动三轮车的事实供认不讳。经案件深挖，民警又将另一名犯罪嫌疑人岳某抓获。

孙军慧

赵纪飞、路明军、秦皇岛皓坤运输服务有限公司、

李晓芳：

本院受理原告浙江中大元通融资租赁有限公司诉你融资租赁合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9时0分(法定休假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

金滨海：

本院受理原告石家庄市新华区开心娃童商店诉你买卖合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9时0分(法定休假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

刘博、刘宝玲、河北美庭装饰工程有限公司：

本院受理原告石家庄市开心娃童商店诉你买卖合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9时0分(法定休假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

裴波涛：

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司石家庄分公司诉你追偿权纠纷一案，现依法向你公告送达(2023)冀0105民初5997号起诉副本及举证通知书等。自公告之日起30日即视为送达，答辩和举证的期限分别为公告期满后的15日内。定于举证期满后的第3日上午9时30分(遇节假日顺延)在本院联盟第二审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院